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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat een Armeense man na 14 jaar rechtmatig verblijf 
alsnog moet terugkeren (ingezonden 6 november 2013). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
28 november 2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat Hovsep Khachatryan na 14 jaar terug 
moet naar Armenië?1 

Vraag 2
Waarom wordt Hovsep Khachatryan gestraft voor de keuzes die hij onder 
druk van een volwassen familielid als 16-jarige vluchteling heeft moeten 
maken? 

Vraag 3
Op welke wijze is rekening gehouden met zijn verblijfsduur en het maat-
schappelijk draagvlak in de samenleving? 

Vraag 4
Is in deze zaak uitvoerig onderzocht of het asielrelaas van Hovsep Khachat-
ryan geloofwaardig is ondanks het feit dat hij een andere naam had 
opgegeven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u voorts de mening dat in strijd wordt gehandeld met onder andere 
artikel 46, derde lid, van de Procedurerichtlijn indien de vreemdeling niet de 
kans wordt gegeven alsnog bewijs in te brengen met betrekking tot zijn 
asielrelaas? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.omroepbrabant.nl/?news/201690742/Burgemeester+Boxmeer+wil+uitzetten+
Hovsep+Khachatryan+voorkomen+Kan+niet+waar+zijn.aspx
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Vraag 6
Weet u zeker dat Armenië vrijwillig een uitgeprocedeerde asielzoeker en zijn 
staatloze gezin zal terugnemen? Zo nee, op welke wijze kunt u garanderen dat 
door de uitzetting geen inbreuk wordt gemaakt op artikel 8 van het Europese 
Verdrag voor de Rechten van de Mens? 

Vraag 7
Bent u bereid de uitzetting op te schorten totdat antwoord is gegeven op de 
brief van de burgemeester van Boxmeer en deze vragen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Gesthuizen (SP) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het 
bericht dat een Armeense man na 14 jaar rechtmatig verblijf alsnog moet 
terugkeren (ingezonden 6 november 2013) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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